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ÖSSZEGZÉS 

A School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Kft. a köznevelési 

közfeladathoz biztosított központi költségvetési támogatásokat nem szabályszerűen tartotta 

nyilván, az átláthatóságot és az elszámoltathatóságot nem biztosította. A köznevelési intéz-

mények működtetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó elszámolása nem volt átlátható. 

Egy köznevelési intézmény vonatkozásában a bizonylat-megőrzési kötelezettségének nem 

tett eleget, a közpénzfelhasználás ellenőrizhetőségét nem biztosította. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában hangsúlyos szerepet szán annak, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékte-
remtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, rendezettségét és javaslataival a közpénzek és a 
közvagyon szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását segítse. Az Állami Számvevőszék a straté-
giájában célul tűzte ki, hogy az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások ellenőrzésével hozzájárul 
ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívüli szervezetek is átlátható módon használják fel a közfeladatok 
szerződésben vállalt ellátása érdekében. Az Állami Számvevőszék e stratégiai céljaival összhangban – az Állami Szám-
vevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény felhatalmazása alapján – végzi a központi költségvetésből származó forrá-
sok, nyújtott támogatások – kedvezményezett szervezetek közfeladat ellátásához való – felhasználásának az ellenőr-
zését. Hozzájárul ezzel ahhoz is, hogy a nyilvánosság és az igénybevevők megfelelő tájékoztatást kapjanak az állam-
háztartáson kívüli közfeladatot ellátók működéséről. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

A School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Kft. a köznevelési intézményei működésének 
feltételeit nem szabályszerűen biztosította. Nem biztosította a központi költségvetési támogatások elkülönített nyil-
vántartását és nem gondoskodott arról, hogy a támogatások cél szerinti felhasználása alapfeladatonként megállapít-
ható legyen. 

A School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Kft. a köznevelési intézményei működteté-
séhez felhasznált közpénzekkel a nyilvánosság előtt nem számolt el szabályszerűen, az átláthatóságot nem biztosí-
totta. Az ellenőrzési feladatait nem szabályszerűen látta el, a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos kötelezettségeit sza-
bályszerűen teljesítette. 

A School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Kft. egy köznevelési intézmény vonatkozá-
sában a bizonylat-megőrzési kötelezettségét nem teljesítette, így a 2014-2016. között igénybe vett költségvetési tá-
mogatások felhasználásának ellenőrizhetőségét nem biztosította. 

Az Állami Számvevőszék a School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 
hat javaslatot fogalmazott meg a köznevelési intézmények könyvvezetési, beszámoló készítési kötelezettségének 
megállapításával, a létrehozott szervezetek besorolásával, a köznevelési intézmények vezetőinek kinevezésével, 
megbízásával, a költségvetési támogatások felhasználásának nyilvántartásával, a támogatások felhasználására vonat-
kozó adatok valódiságának a megfelelő nyilvántartással, szakmai és pénzügyi dokumentációval való alátámasztásával, 
a kötelezően közzéteendő adatokra vonatkozó kötelezettség teljesítésének részletes szabályozásával kapcsolatban 
és a közzétételi kötelezettség teljesítésére vonatkozóan. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése, 

hogy a School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Köz-

hasznú Nonprofit Kft. mint Fenntartó1 központi költségve-

tésből kapott támogatásainak felhasználása szabályszerű 

volt-e, a támogatások igénylése, évközi módosítása és év 

végi elszámolása megfelelt-e a jogszabályi előírásoknak. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Közhasznú 

Nonprofit Kft. 
 

A szegedi székhelyű Fenntartót School of Business Vezető-
képző és Tanácsadó Közhasznú Társaság néven 2009. január 
23-án két magánszemély alapította. A Fenntartó tulajdonosi 
szerkezetében az ellenőrzött időszakban nem történt változás.  

A Fenntartó az ellenőrzött időszakban a szakmai középfokú 
oktatási tevékenységét az általa működtetett szegedi, nagykál-
lói, székesfehérvári és zalaegerszegi köznevelési intézmények-
ben és azok tagintézményeiben végezte. A köznevelési intéz-
mények alapfeladatai közé szakgimnáziumi nevelés-oktatás, 
szakközépiskolai nevelés-oktatás és felnőttoktatás tartozott. A 
Fenntartó az ellenőrzött időszakban közhasznú szervezetként 
működött. 

A Fenntartó képviseletére két ügyvezető önállóan volt jo-
gosult, a munkáltatói jogokat az egyik ügyvezető gyakorolta.  

A Fenntartó a köznevelési intézmények számára részleges 
gazdálkodási önállóságot biztosított, a költségvetésüket a 
Fenntartó jóváhagyta. A köznevelési intézmények számára a 

könyvvezetést a Fenntartó végezte.  

A Fenntartó köznevelési célra átlagbéralapú normatív köznevelési tá-
mogatás és tankönyvtámogatás igénybevételére volt jogosult.  

A Fenntartó Magyarország éves központi költségvetéséből a Kincstár2 
elszámolási határozatai alapján 2014-ben 345,0 M Ft, 2015-ben 
333,5 M Ft, 2016-ban 297,2 M Ft támogatást kapott. A II. melléklet tartal-
mazza az ellenőrzött központi költségvetési támogatások alakulását.  

A Fenntartó beszámolójának könyvvizsgáló általi felülvizsgálata nem 
volt jogszabályi előírás, de a beszámoló hitelesítésével könyvvizsgálót bíz-
tak meg. 

A Fenntartó 2013/2014. tanévre szakképzési megállapodásokat kötött 
az illetékes kormányhivatalokkal, melyeket az ellenőrzött időszakban több 
alkalommal kiegészítettek és módosítottak. 

A szakmai irányító szervi feladatokat az ellenőrzött időszakban az 
EMMI3 látta el, a törvényességi ellenőrzési feladatokat a területileg illeté-
kes kormányhivatal végezte. A Fenntartó a köznevelési közfeladat ellátá-
sára tekintettel kapott közpénzekkel való gazdálkodásával a nyilvánosság 
előtt köteles volt elszámolni. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A köznevelési feladatokat ellátó nem állami intézményfenntartók részére 
közfeladataik ellátására 2014-2016. években jelentős összegű pénzügyi tá-
mogatást biztosítottak a mindenkori költségvetési törvények a bennük 
megfogalmazott feltételek mellett.  

A 2013. évben jelentős változások következtek be a normatív finanszí-
rozás rendszerében. Az Országgyűlés elfogadta a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvényt, amely jelentősen átalakította a korábbi fi-
nanszírozási rendszert 2013 szeptemberétől. Új feladatfinanszírozási 
forma (átlagbéralapú támogatás) jelent meg, amely az államháztartáson 
kívüli intézményfenntartókra is vonatkozik. Az ellenőrzés a finanszírozási 
rendszerben 2011-2015 között bekövetkezett változásokra, azok közfel-
adat ellátásra gyakorolt hatására fókuszál a költségvetési támogatásokat 
felhasználó államháztartáson kívüli szervezetek körében. Az ellenőrzések 
indokoltságát az is alátámasztja, hogy az ÁSZ4 még nem ellenőrizte átfo-
góan e területet. 

Az ÁSZ stratégiájában foglaltak alapján is indokolt az ellenőrzés, ami a 
társadalom számára jelzi, hogy a közpénz államháztartáson kívüli felhasz-
nálása sem maradhat ellenőrizetlenül. Az államháztartáson kívülre nyújtott 
költségvetési támogatások ellenőrzésével az ÁSZ hozzájárul ahhoz, hogy a 
közpénzeket a nem állami humán fenntartók átlátható módon használják 
fel a közfeladatok ellátására kötött szerződésekben vállalt kötelezettségek 
teljesítése érdekében. Az ellenőrzés javaslataival hozzájárul az említett 
rendszerek szabályszerű támogatás felhasználásához, javítja a társadalmi-
gazdasági döntések megalapozottságát, ami a „jó kormányzás” feltétele. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A köznevelési közfeladatot ellátó Fenntartó szabályszerű műkö-

dési és gazdálkodási környezet kialakításával megteremtette-e 

a költségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható igény-

bevételének, felhasználásának feltételeit? 

  

 
 
 

  — A Fenntartó az átvállalt köznevelési közfeladathoz biztosított 

költségvetési támogatásokat szabályszerűen fordította-e a hu-

mánszolgáltató intézményei működtetésére? 

  

 
 
 

  — A Fenntartó a köznevelési intézményei működtetéséhez felhasz-

nált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvánosság 

előtt elszámolt-e, ennek megalapozása érdekében ellenőrzési, 

értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézkedési 

feladatait szabályszerűen látta-e el? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A 2014. január 1-je és 2016. december 31-e közötti időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ellenőrzés a köznevelési közfeladatokat ellátó Fenntartó humánszolgál-
tatási közfeladatai ellátásához a költségvetési törvényekben biztosított 
központi költségvetési támogatások igénylése, évközi módosítása és év 
végi elszámolása Fenntartói feladatainak ellátása, illetve e központi költ-
ségvetésből kapott támogatások humánszolgáltatási közfeladatokra való 
Fenntartó általi felhasználása szabályszerűségének értékelésére terjedt ki. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Kft. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv.5 1. § (3) bekezdése, valamint az 
5. § (3) bekezdésében foglalt előírások adták. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program szempontjai, kérdései, az ellenőrzött 
időszakban hatályos jogszabályok, a nemzetközi standardokat irányadónak 
tekintve, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelembevé-
telével végezte az ÁSZ. A közpénzekkel való felelős gazdálkodás segítésére 
irányuló javaslatok kidolgozásakor a hatályos jogszabályok voltak az irány-
adóak. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ6-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította az ÁSZ. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva elemző eljárással történt. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt a szakmai program részletes szempontjainál felsorolt adatfor-
rások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés 
szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a kitöltött tanú-
sítványok, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elektronikus úton való 
megküldésével szolgáltatott adatokat, információkat. Az így rendelkezésre 
bocsátott adatok, információk és a tanúsítványok adatai valódiságának 
kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 

A fenntartott intézménynél helyszíni szemle keretében győződött meg 
az ÁSZ a tényleges feladatellátásról (verifikáció). 

A köznevelési humánszolgáltatások központi költségvetési támogatásai 
igénylésével, módosításával, elszámolásával kapcsolatos, államháztartá-
son kívüli Fenntartó jogszabályokban előírt feladatai betartását, továbbá a 
központi költségvetési támogatások szabályszerű kezelését, nyilvántartá-
sát ellenőrizte az ÁSZ a Fenntartónál határozatok, nyilvántartások, beszá-
molók és egyéb dokumentumok alapján. Az ellenőrzés nem terjedt ki a köz-
nevelési humánszolgáltatások központi költségvetési támogatásai igény-
lése, módosítása, elszámolása valódiságának, megalapozottságának, he-
lyességének – sem a Fenntartónál, sem az intézményeknél való – értékelé-
sére. Továbbá nem terjedt ki az ellenőrzés e források intézmény általi sza-
bályszerű felhasználásának értékelésére. A szabályosság megítélésének 
alapját képezte, hogy a központi költségvetési támogatások Fenntartó ál-
tali igénylése, módosítása és elszámolása a Kincstár felé megtörtént. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A köznevelési közfeladatot ellátó Fenntartó szabályszerű mű-

ködési és gazdálkodási környezet kialakításával megterem-

tette-e a költségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható 

igénybevételének, felhasználásának feltételeit? 
  

 Összegző megállapítás A Fenntartó a szabályszerű működési és gazdálkodási környe-
zet kialakításával megteremtette a költségvetési támogatások 
igénybevételének, felhasználásának feltételeit. 

A Fenntartó által a köznevelési közfeladat ellátásának megszervezése és a 
belső szabályozottságának kialakítása a jogszabályi előírások betartásával 
történt. 

2. A Fenntartó az átvállalt köznevelési közfeladathoz biztosított 

költségvetési támogatásokat szabályszerűen fordította-e a hu-

mánszolgáltató intézményei működtetésére? 
 

Összegző megállapítás A Fenntartó az átvállalt köznevelési közfeladathoz biztosított 
költségvetési támogatásokat nem szabályszerűen fordította a 
köznevelési intézményei működtetésére. 

2.1. számú megállapítás A Fenntartó a köznevelési intézmények működtetésének feltételeit 
nem szabályszerűen biztosította. 

A Fenntartó egy intézménye vonatkozásában a pénzügyi, személyi és szer-
vezeti feltételek meglétét nem igazolta, azok ellenőrizhetőségét nem biz-
tosította, a Számv. tv.7 169. § (2) bekezdésében foglalt iratmegőrzési köte-
lezettségének nem tett eleget. 

A Fenntartó a köznevelési intézmények könyvvezetési, beszámoló ké-
szítési kötelezettségét a Számv. tv. 6. § (3) bekezdése ellenére nem állapí-
totta meg, a létrehozott szervezeteket a Számv. tv. 3. § (1) bekezdés 
4. r) pontja szerinti szervezetek közé nem sorolta be.  

A Fenntartó a Nkt.8 83. § (2) bekezdés f) pontja ellenére nem gondos-
kodott 2014. január 1-től 2014. szeptember 1-ig tartó időtartamra a School 
of Business Zalaegerszeg Üzleti Szakképző Iskola vezetőjének és 2016. jú-
lius 1-től a Teller Ede Szakközépiskola (2016. szeptember 1-től Teller Ede 
Szakgimnázium és Szakközépiskola) vezetőjének kinevezéséről, megbízá-
sáról. 

A Fenntartó valamennyi iskolára és tagintézményre, ezek tanulóira il-
letve a szolgáltatást igénybe vevőkre kiterjedő szabályzatot alkotott, a té-
rítési díjak és a tandíj fizetéséről1,2,3

9. 



Megállapítások 
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2.2. számú megállapítás A Fenntartó az átvállalt köznevelési közfeladathoz kapott költség-
vetési támogatást nem szabályszerűen kezelte, felhasználását nem 
a jogszabály előírása szerint tartotta nyilván és intézményei nyil-
vántartásra vonatkozó dokumentumaival nem rendelkezett. 

A Fenntartó az ellenőrzött időszakban a költségvetési támogatások felhasz-
nálását – a Nkt.vhr.10 37/G. § (1) bekezdésben foglaltak ellenére – nem 
alapfeladatonkénti bontásban, elkülönítetten tartotta nyilván, továbbá 
nem gondoskodott olyan nyilvántartás kialakításáról, hogy abból megálla-
pítható legyen, hogy a költségvetési támogatásokat milyen célra használta 
fel. 

A Fenntartó megsértette a Nkt.vhr. 37/G. § (1) bekezdésében előírta-
kat, mert a támogatások felhasználására vonatkozó adatok valódiságát 
megfelelő nyilvántartással, szakmai és pénzügyi dokumentációval nem tá-
masztotta alá. 

3. A Fenntartó a köznevelési intézményei működtetéséhez fel-

használt közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvános-

ság előtt elszámolt-e, ennek megalapozása érdekében ellenőr-

zési, értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézke-

dési feladatait szabályszerűen látta-e el? 
 

Összegző megállapítás A Fenntartó a köznevelési intézményei működtetéséhez fel-
használt közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvános-
ság előtt nem számolt el, az ellenőrzési, értékelési feladatait 
nem szabályszerűen látta el. A külső ellenőrzésekkel kapcso-
latos intézkedési feladatait szabályszerűen ellátta. 

3.1. számú megállapítás A Fenntartó ellenőrzési, értékelési feladatait nem szabályszerűen 
látta el. 

A Fenntartó az ellenőrzési, értékelési feladatok elvégzését egy köznevelési 
intézménynél nem igazolta, annak ellenőrizhetőségét nem biztosította, a 
Számv. tv. 169. § (2) bekezdésében foglalt bizonylat-megőrzési kötelezett-
ségének nem tett eleget.  

3.2. számú megállapítás A Fenntartó a köznevelési intézményei működtetéséhez felhasznált 
közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvánosság előtt nem 
számolt el. 

A Fenntartó az Info. tv.11-ben előírtaknak megfelelően az általa kezelt ada-
tok biztonságának, védelmének érvényre juttatásához szükséges eljárási 
szabályokat az IBSZ12-ben rögzítette. 

A Fenntartó az Info tv. 35. § (3) bekezdés előírása ellenére belső sza-
bályzatban nem állapította meg a kötelezően közzéteendő adatokra vonat-
kozó kötelezettség teljesítésének részletes szabályait, továbbá az Info. tv. 
37. § (1) bekezdésében előírtak ellenére az Info. tv. 1. melléklete szerinti 
általános közzétételi listában meghatározott adatok közül az I. 6., II. 6., 
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II. 13-17., valamint a III. 4.pontban meghatározott adatokat nem tette 
közzé. 

A Fenntartó a Számv. tv. előírásainak megfelelően minden évben egy-
szerűsített éves beszámolókat készített, amelyek közzétételéről honlapján 
gondoskodott.  

3.3. számú megállapítás A Fenntartó a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézkedési felada-
tait szabályszerűen ellátta. 

A Fenntartónál és a zalaegerszegi, nagykállói, székesfehérvári intézménye-
inél a – Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei, Fejér Megyei, Zala Megyei, Békés 
Megyei – Kormányhivatal 2014. és 2016. évben törvényességi, 2014. év-
ben hatósági ellenőrzéseket végzett. A Fenntartó az intézkedési kötelezett-
ségének eleget tett. A Kincstár az évenkénti elszámolással kapcsolatos fi-
nanszírozási felülvizsgálatát elvégezte, az Nkt. vhr. 37/O. § (1) bekezdésé-
ben előírt négyévenkénti helyszíni ellenőrzésre az ellenőrzött időszakban 
nem került sor.  

A Fenntartó egy köznevelési intézménye vonatkozásában a működteté-
séhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásának nyilvánosság 
előtti elszámolásához szükséges feltételek meglétét, továbbá a külső ellen-
őrzésekkel kapcsolatos intézkedési feladatok elvégzését nem igazolta, an-
nak ellenőrizhetőségét nem biztosította, a Számv. tv. 169. § (2) bekezdé-
sében foglalt bizonylat-megőrzési kötelezettségének nem tett eleget. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 A School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Közhasznú 

Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 
  

  Intézkedjen a Számv. tv. szerint a köznevelési intézmények könyvveze-

tési, beszámoló készítési kötelezettségének megállapításáról, a létreho-

zott szervezetek besorolásáról. 

 (2.1. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 

  Gondoskodjon a köznevelési intézmények vezetőinek kinevezéséről, 

megbízásáról. 

 (2.1. sz. megállapítás 3. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen, hogy a költségvetési támogatások felhasználásának nyil-

vántartása feleljen meg a jogszabályokban előírtaknak. 

 (2.2. sz. megállapítás 1. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a támogatások felhasználására vonatkozó adatok valódi-

ságának a megfelelő nyilvántartással, szakmai és pénzügyi dokumen-

tációval való alátámasztásáról. 

 (2.2. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 

  Belső szabályzatban állapítsa meg az Info tv. előírásai alapján a köte-

lezően közzéteendő adatokra vonatkozó kötelezettség teljesítésének 

részletes szabályait. 

 (3.2. sz. megállapítás 2. bekezdés 1. tagmondata alapján) 

  Tegyen eleget az Info tv.-ben előírt közzétételi kötelezettségnek. 

 (3.2. sz. megállapítás 2. bekezdés 2. tagmondata alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
civil szervezet A Civil tv. 2. § 6. pontja szerint civil szervezet a civil társaság, a Magyarországon nyilván-

tartásba vett egyesület (a párt, a szakszervezet és a kölcsönös biztosító egyesület kivéte-

lével), a közalapítvány és a pártalapítvány kivételével az alapítvány. 

humánszolgáltatás Külön törvényben meghatározott szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi, közoktatási, 

felsőoktatási, kulturális közfeladatok (2014. évi Kvtv. 34. § (1), (4) bekezdés, 1. számú 

melléklet XX/20/2. alcím, 19. alcím, 2015. évi Kvtv. 43. § (1), (4) bekezdés, 1. számú mel-

léklet XX/20/2/3. jogcím csoport, 19. alcím, 2016. évi Kvtv. 41. § (1), (4) bekezdés, 1. 

számú melléklet XX/20/2/3. jogcím csoport, 19. alcím). 

költségvetési támogatás a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai kivételével az államháztartás központi alrendsze-

réből ellenérték nélkül, pénzben nyújtott támogatások (Áht.13 1. § 14. pont) 

A költségvetési törvényekben (2013. évi CCXXX. törvény 33-34. §, 2014. évi C. törvény 42-

43. §, 2015. évi C. törvény 40-41. §) megállapított támogatás. A 2015. évi C. törvény 40-

41. § szerint többek között: Az Országgyűlés a köznevelési feladat ellátására átlagbér-

alapú támogatást állapít meg. A nevelési-oktatási, valamint pedagógiai szakszolgálati in-

tézményt Fenntartó nemzetiségi önkormányzat, az egyházi és magán köznevelési intéz-

mény Fenntartója részére az általuk fenntartott nevelési-oktatási intézményben, továbbá 

pedagógiai szakszolgálati intézményben pedagógus és - a b) pont kivételével - nevelő-

oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak után a 7. melléklet I. 

pontja, valamint az óvoda, egységes óvoda-bölcsőde esetében a 2. melléklet II. pont 1. 

alpontja szerint és az 5. alpontjában meghatározott jogosultak után, az őket ott megillető 

mértékek szerint. Működési támogatást állapít meg a nemzetiségi önkormányzat vagy az 

egyházi jogi személy által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben ellátott, továbbá 

a pedagógiai szakszolgálati intézményekben gyógypedagógiai tanácsadásban, korai fej-

lesztésben, oktatásban és gondozásban, valamint a fejlesztő nevelésben részt vevő gyer-

mekekre, tanulókra tekintettel a nemzetiségi önkormányzat és a b----evett egyház ré-

szére a 7. melléklet II. pontja szerint. 

Az Országgyűlés a szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi közfeladatot ellátó intéz-

ményt, szolgáltatást Fenntartó egyházi jogi személy, civil szervezet, közalapítvány, orszá-

gos nemzetiségi önkormányzat, települési vagy területi nemzetiségi önkormányzat, gaz-

dasági társaság, és a humánszolgáltatást alaptevékenységként végző, az Szja tv. hatálya 

alá tartozó egyéni vállalkozó (a továbbiakban együtt: nem állami szociális Fenntartó) ré-

szére támogatást állapít meg a következők szerint: a támogatás a nem állami szociális 

Fenntartót a települési önkormányzatok 2. melléklet III. pont 3. alpont c)-k) pontjában és 

III. pont 5. alpont a) pontjában meghatározott támogatásaival azonos jogcímeken, ösz-

szegben és feltételek mellett illeti meg. 

köznevelési közfeladat A köznevelési intézmény alapító okiratában foglalt feladat: óvodai nevelés, nemzetiség-

hez tartozók óvodai nevelése, általános iskolai nevelés-oktatás, nemzetiséghez tartozók 

általános iskolai nevelése-oktatása, kollégiumi ellátás, nemzetiségi kollégiumi ellátás, 

gimnáziumi nevelés-oktatás, szakközépiskolai nevelés-oktatás, szakiskolai nevelés-okta-

tás, nemzetiség gimnáziumi nevelés-oktatása, nemzetiség szakközépiskolai nevelés-okta-

tása, nemzetiség szakiskolai nevelés-oktatása, Köznevelési Hídprogramok keretében fo-

lyó nevelés-oktatás, felnőttoktatás, alapfokú művészetoktatás, fejlesztő nevelés, fejlesztő 

nevelés-oktatás, pedagógiai szakszolgálati feladat, a többi gyermekkel, tanulóval együtt 

nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók óvodai nevelése és is-

kolai nevelése-oktatása, azoknak a sajátos nevelési igényű gyermekeknek, tanulóknak az 

óvodai, iskolai, kollégiumi ellátása, akik a többi gyermekkel, tanulóval nem foglalkoztat-

hatók együtt, a gyermekgyógyüdülőkben, egészségügyi intézményekben, rehabilitációs 
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intézményekben tartós gyógykezelés alatt álló gyermekek tankötelezettségének teljesí-

téséhez szükséges oktatás, pedagógiai-szakmai szolgáltatás. 

köznevelési intézmény A nevelési- oktatási intézmény, pedagógiai szakszolgálati intézmény, pedagógiai-szakmai 

szolgáltatást nyújtó intézmény. 

nem állami, nem önkormányzati (ál-

lamháztartáson kívüli) intézmény 

Fenntartó 

A köznevelési és szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi közfeladatokat/humánszol-

gáltatásokat ellátó intézményt Fenntartó egyházi jogi személy, társadalmi szervezet, ala-

pítvány, közalapítvány, civil szervezet, országos nemzetiségi önkormányzat, nonprofit 

gazdasági társaság, gazdasági társaság és a humánszolgáltatást alaptevékenységként 

végző, Szja tv. hatálya alá tartozó egyéni vállalkozó. (2013. évi Kvtv. 35. § (1), (3) bekezdés, 

2014. évi Kvtv. 33. §, 34. § (1), (4) bekezdés, 2015. évi Kvtv. 42. §, 43. § (1), (4) bekezdés, 

2016. évi Kvtv. 40. §, 41. § (1), (4) bekezdés) 
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 II. SZ. MELLÉKLET: A KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁSOK ALAKULÁSA 

 

A FENNTARTÓ ÁLTAL A KÖZNEVELÉSI FELADATHOZ KAPOTT KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS 
JOGCÍMENKÉNTI ALAKULÁSA (M FT) 

Megnevezés 2014. év 2015. év 2016. év 

pedagógusok átlagbér alapú támogatása 312,9 305,3 270,3 

pedagógusok munkáját közvetlen segítők átlagbér 

alapú támogatása 
31,4 27,7 26,6 

tanulók ingyenes tankönyvellátásának támogatása 0,7 0,5 0,3 

Összesen 345 333,5 297,2 
Forrás: 2014-2016. évi költségvetési támogatás elszámolások kincstári határozatai 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően.  

A School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője 

élt az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt észrevételezési jogával, a törvényes határidőn 

belül észrevételt tett. 

A függelék tartalmazza az ellenőrzött észrevételeit, illetve az el nem fogadott észrevételek 

elutasításának indoklását. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Fenntartó School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság (School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Közhasznú 
Társaság) 

2 Kincstár Magyar Államkincstár 
3 EMMI Emberi Erőforrások Minisztériuma 
4 ÁSZ Állami Számvevőszék 
5 ÁSZ tv. az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény (hatályos: 2011. július 

1-jétől) 

6 ÁSZ SZMSZ az Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata 
7 Számv. tv.  a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (hatályos: 2001. január 1-jétől) 
8 Nkt. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (hatályos: 2012. 

szeptember 1-jétől) 
9 szabályzat a térítési díjak és a School of Business Vezetőképző és Tanácsadó Közhasznú Nonprofit Kft 

tandíj fizetéséről1,2,3 szabályzat a térítési díjak és a tandíj fizetéséről1,2,3 (hatályosak: 2013. szeptember 
1-től és 2015. július 1-től, 2016. július 1-től) 

10 Nkt. vhr. a nemzeti köznevelési törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. 
rendelet (hatályos: 2012. szeptember 1-jétől) 

11 Info. tv. az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. 
évi CXII. törvény (hatályos: 2011. július 27-től) 

12 IBSZ Informatikai és Biztonsági Szabályzat (hatályos 2013. szeptember 1-jétől) 
13 Áht. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (hatályos: 2012. január 

1-jétől) 
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	3. A Fenntartó a köznevelési intézményei működtetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvánosság előtt elszámolt-e, ennek megalapozása érdekében ellenőrzési, értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézkedési feladat...
	Összegző megállapítás A Fenntartó a köznevelési intézményei működtetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvánosság előtt nem számolt el, az ellenőrzési, értékelési feladatait nem szabályszerűen látta el. A külső ellenőrzésekke...
	3.1. számú megállapítás A Fenntartó ellenőrzési, értékelési feladatait nem szabályszerűen látta el.
	3.2. számú megállapítás A Fenntartó a köznevelési intézményei működtetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvánosság előtt nem számolt el.
	3.3. számú megállapítás A Fenntartó a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézkedési feladatait szabályszerűen ellátta.
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